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77 ответов

Принимать ответы

Праздники, отмечаемые в Вашей семье

77 ответов

Сводка Вопрос Отдельный пользователь

0 20 40 60 80

Новый год
Рождество

День рождения
Пасха

День защиты детей
День Конституции

День России
День защитника Отечества

Международный женский д…
Спас (Медовый, яблочный,…

Крещение Господне
День святого Валентина

Хэллоуин
День семьи

Годовщина свадьбы

77 (10077 (10077 (100
59 (76,6 %)59 (76,6 %)59 (76,6 %)

77 (10077 (10077 (100
71 (92,2 %)71 (92,2 %)71 (92,2 %)

48 (62,3 %)48 (62,3 %)48 (62,3 %)
6 (7,8 %)6 (7,8 %)6 (7,8 %)

14 (18,2 %)14 (18,2 %)14 (18,2 %)
58 (75,3 %)58 (75,3 %)58 (75,3 %)

70 (90,9 %)70 (90,9 %)70 (90,9 %)
6 (7,8 %)6 (7,8 %)6 (7,8 %)

24 (31,2 %)24 (31,2 %)24 (31,2 %)
15 (19,5 %)15 (19,5 %)15 (19,5 %)

4 (5,2 %)4 (5,2 %)4 (5,2 %)
28 (36,4 %)28 (36,4 %)28 (36,4 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
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Ваш ребёнок (дети) любит праздники за (минимум 3 ответа)

77 ответов

Как Ваша семья празднует Рождество?

77 ответов

0 20 40 60 80

получение/дарение подарка

угощения

гости, общество

веселье

красота праздничного убранс…

тематические поделки к праз…

За подготовку к празднику

76 (98,7 76 (98,7 76 (98,7 

50 (64,9 %)50 (64,9 %)50 (64,9 %)

66 (85,7 %)66 (85,7 %)66 (85,7 %)

65 (84,4 %)65 (84,4 %)65 (84,4 %)

44 (57,1 %)44 (57,1 %)44 (57,1 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

0 20 40 60 80

печём козули (рождественско…
наряжаем рождественскую ё…

поём колядки и христославы
ходим на рождественскую сл…
готовим праздничный рождес…

дарим друг другу подарки
ходим в гости к родным

Никак
Не празднуем

не отмечаем
Мы не отмечаем рождество

13 (16,9 %)13 (16,9 %)13 (16,9 %)
25 (32,5 %)25 (32,5 %)25 (32,5 %)

20 (26 %)20 (26 %)20 (26 %)
9 (11,7 %)9 (11,7 %)9 (11,7 %)

61 (79,2 %)61 (79,2 %)61 (79,2 %)
28 (36,4 %)28 (36,4 %)28 (36,4 %)

57 (74 %)57 (74 %)57 (74 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
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Что вы желаете другу другу в праздник чаще всего? (до 3-х ответов)

77 ответов

В чем заключается положительное воздействие праздника на формирование
личности ребёнка?

77 ответов

0 20 40 60 80

Здоровья
Счастья

Достатка
Добра
Любви

Спокойствия
Тепла

Успеха
Благополучия

Исполнения желаний

75 (97,4 %75 (97,4 %75 (97,4 %

54 (70,1 %)54 (70,1 %)54 (70,1 %)
7 (9,1 %)7 (9,1 %)7 (9,1 %)

9 (11,7 %)9 (11,7 %)9 (11,7 %)

26 (33,8 %)26 (33,8 %)26 (33,8 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

4 (5,2 %)4 (5,2 %)4 (5,2 %)
10 (13 %)10 (13 %)10 (13 %)

24 (31,2 %)24 (31,2 %)24 (31,2 %)
19 (24,7 %)19 (24,7 %)19 (24,7 %)

запечатление в памяти
всплеск положительных эмоций
социализация
формирование традиции

14,3%

42,9%

41,6%
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Кто в Вашей семье принимает более активное участие в подготовке к празднику?
(не более 2-х ответов)

77 ответов

Самый важный государственный праздник, к которому Вы обязательно
приобщите своих детей (не менее 4-х ответов)

77 ответов

0 10 20 30 40 50

мама

папа

дети

бабушки/дедушки

все вместе

49 (6349 (6349 (63

10 (13 %)10 (13 %)10 (13 %)

15 (19,5 %)15 (19,5 %)15 (19,5 %)

11 (14,3 %)11 (14,3 %)11 (14,3 %)

37 (48,1 %)37 (48,1 %)37 (48,1 %)

0 20 40 60 80

День народного единства

День России (День независи…

День защитника Отечества

Международный женский день

День весны и труда (1 Мая)

День Победы

Только три

Все по немногу

Новый год, День рождение

25 (32,5 %)25 (32,5 %)25 (32,5 %)

37 (48,1 %)37 (48,1 %)37 (48,1 %)

73 (94,8 %)73 (94,8 %)73 (94,8 %)

74 (96,1 %74 (96,1 %74 (96,1 %

40 (51,9 %)40 (51,9 %)40 (51,9 %)

76 (98,7 76 (98,7 76 (98,7 

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
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Отметьте самые важные, на Ваш взгляд, христианские праздники, к которым
необходимо приобщать детей (не менее 5)

77 ответов

0 20 40 60 80

Пасха
Рождество Христово

Спас
Благовещение Пресвятой Бог…

Троица
Крещение Господне

Вербное воскресение
Успение Пресвятой Богородицы
Мы не религиозны, поэтому н…
Христианские праздники не о…
не участвую в праздновании…

77 (10077 (10077 (100
76 (98,7 76 (98,7 76 (98,7 

19 (24,7 %)19 (24,7 %)19 (24,7 %)
35 (45,5 %)35 (45,5 %)35 (45,5 %)

47 (61 %)47 (61 %)47 (61 %)
72 (93,5 %)72 (93,5 %)72 (93,5 %)

64 (83,1 %)64 (83,1 %)64 (83,1 %)
8 (10,4 %)8 (10,4 %)8 (10,4 %)

1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)
1 (1,3 %)1 (1,3 %)1 (1,3 %)


